



"Мэр" Горловки Роман Храменков пообещал восстановить школы №14 и №16, которые были повреждены в результате обстрела утром 25 августа, в течение месяца.

Об этом Храменков заявил в комментарии сепаратистскому сайту ДАН. На время ремонта ученики будут переведены в другие школы. *"Я взял на себя обязательство в течение месяца восстановить школы № 14 и № 16, чтобы они возобновили работу"* , - заявил "глава администрации".

Ранее в "мэрии" сообщали, что [в этом учебном году в горловских школах продолжат обучение 12 838 учеников](#) , среди них 1082 первоклассника.

В начале июля "мэр" Храменков [обещал местным жителям восстановить газопровод в поселке Гольмовский](#) , но так и не выполнил обещание.

Позже он [заявил, что собирается провести в Никитовский район новый газопровод.](#)

"Горловский Медиа Портал"